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Der OberbUlrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Herr Robeck
Fischmarkt 1

99084 Erfurt

Drucksache 1084/25; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Vollzug Stellenplan NTHH

2025: Wie gestaltet sich der Zeitplan fiir die Ausschreibung der Stellen in der
Kulturdirektion?; 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Robeck,

zuerst bitte ich die verspdtete Beantwortung Ihrer Anfrage zu entschuldigen.
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Inwieweit liegen bereits abgestimmte Stellenprofile und Bewertungen der
Stellen dahingehend vor, dass eine zeitnahe Ausschreibung nach
Genehmigung des NTHH durch das Landesverwaltungsamt erfolgen
kdnnte? (Bitte entsprechende Informationen beifiigen.)?

Fir die Stelle des/r Sachbearbeiter/in Kulturférderung lag aufgrund der
gleichgelagerten Arbeitsaufgaben einer weiteren Stelle bereits in 2024 eine
aktuelle  Stellenbeschreibung  vor. Entsprechend der  internen
Prioritatensetzung der Kulturdirektion wurde daher bereits Ende 2024 ein
Ausschreibungsverfahren unter Nutzung einer anderen vakanten Stelle
(welche urspriinglich Teilaufgaben der PopUp-Ausstellungshalle wahrnehmen
sollte) initiiert. Die Stelle konnte als SB Kulturférderung zum 01.08.2025
erfolgreich besetzt werden. Uber eine Besetzung der auf Initiative des
Stadtrates fir die Zwecke der Kulturférderung zusadtzlich mit dem
Nachtragshaushalt eingerichteten Stelle ist daher unabhdngig von den
notwendigen Prioritaten aufgrund der Haushaltssituation in Abhdngigkeit der
weiteren Entscheidungen zur PopUp-Ausstellungshalle zu entscheiden.

Fur die Stelle des/r Nachbeauftragten liegt bislang kein abgestimmtes
Stellenprofil und keine Bewertung vor. Uber die Schwerpunkte, die auf dieser
Stelle wahrzunehmen wdren und damit einhergehend deren organisatorische
Zuordnung, sollte im Rahmen der verwaltungsinternen Vorstellung des
Beteiligungskonzeptes Beteiligungskultur entschieden werden.

Unter Berlicksichtigung der zuletzt auch im Hauptausschuss vom 26.08.2025
notwendigen Einschnitte zur Gewadhrleistung des Haushaltsausgleiches fir
2026 ff. bedarf es auch hinsichtlich der zu besetzenden Stellen einer
Prioritatensetzung. Im Ergebnis einer solchen wird eine solche neue und
zudem freiwillige Aufgabe kaum héher zu gewichten sein als die
Gewadhrleistung der Erledigung gesetzlicher Aufgaben. Insofern muss die
inhaltliche Untersetzung und Besetzung dieser Stelle hinter andere Aufgaben
zuriuicktreten, so dass diese derzeit nicht weiter verfolgt werden kénnen.
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2. Welche Zeitleiste ergibt sich hinsichtlich der Ausschreibung der beiden Stellen und wie plant
die Verwaltung geeignete Bewerberinnen anzusprechen?

Auf die Ausfihrungen zu Frage 1 wird verwiesen.

3. Welche Hindernisse stehen einer zeitnahen Ausschreibung der Stellen moglicherweise
entgegen

Die Stelle des Nachtbeauftragten ist aufgrund der haushalterischen Zwange derzeit nicht
finanzierbar.

Mit freundlichen GriiRen

A.Horn
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